

KÖZLEMÉNYE

az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból az egyes beruházási jogcímek esetén nyújtható támogatási előleg igénybevételének részletes feltételeiről szóló 171/2012. (XI.30.) számú MVH közlemény módosításáról

I. A módosítás indoka

A 17/2013. (III. 18.) VM módosító rendelet alapján **módosult** az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból az egyes beruházási jogcímek esetén nyújtható támogatási előlegfizetéséről szóló **118/2012. (XI. 22.) VM rendelet**.

II. Módosuló rendelkezések

A **171/2012. (XI.30.) számú MVH közlemény (a továbbiakban: Közlemény) II. Az előlegkérelem benyújtásával kapcsolatos szabályok** című fejezet hivatkozott része az alábbiak szerint módosul:

Eredeti rendelkezés:

„Az ügyfél az előlegkérelmet az MVH-hoz az első kifizetési kérelem benyújtása előtt:

- a rendelet 2012. december 7-i hatályba lépését követő 60 napon belül, tehát **2013. február 5-ig nyújthatja be**, amennyiben 2012. december 7. napján már rendelkezik helyt adó vagy részben helyt adó jogerős támogatási döntéssel, és a jogerős helyt adó vagy részben helyt adó támogatási döntése ellen nincs folyamatban bírósági felülvizsgálat;

- a támogatási határozat jogerőre emelkedésétől számított 60 napon belül nyújthatja be, amennyiben az előlegrendelet hatályba lépésekor, tehát 2012. december 7. napján még nem rendelkezik helyt adó vagy részben helyt adó jogerős támogatási döntéssel.”

Módosított rendelkezés:

„Az ügyfél az előlegkérelmet az MVH-hoz az első kifizetési kérelem benyújtása előtt

- a rendelet 2012. december 7-i hatályba lépését követő **120 napon** belül, tehát **2013. április 6-i határidővel nyújthatja be**, amennyiben 2012. december 7. napján már rendelkezik helyt adó vagy részben helyt adó jogerős támogatási döntéssel, és a jogerős helyt adó vagy részben helyt adó támogatási döntése ellen nincs folyamatban bírósági felülvizsgálat.

Tekintettel arra, hogy 2013. április 6. szombatra esik, az előlegkérelmek **legkésőbb 2013. április 8-án**, hétfőn nyújthatók be.

- a támogatási határozat jogerőre emelkedésétől számított 120 napon belül nyújthatja be, amennyiben az előlegrendelet hatályba lépésekor, tehát 2012. december 7. napján még nem rendelkezik helyt adó vagy részben helyt adó jogerős támogatási döntéssel.”

Jelen közlemény hatályba lépésével a **171/2012. (XI.30.) számú MVH közleményben** a változtatások átvezetésre kerültek, tehát az eredeti Közlemény **II. Az előlegkérelem**

benyújtásával kapcsolatos szabályok című fejezete már a rendeletmódosítást követő új előlegkérelem benyújtására vonatkozó határidőket tartalmazza.

III. A közlemény hatálya

Jelen közlemény a kihirdetése napján lép hatályba. A Közlemény jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.

További információk megtalálhatóak a Vidékfejlesztési Minisztérium (www.kormany.hu/hu/videkfejlesztési-miniszterium), valamint az MVH honlapján (www.mvh.gov.hu), illetve tájékoztatás kérhető az ugyfelszolgalat@mvh.gov.hu e-mail címen vagy személyesen, illetve telefonon az MVH központ és a regionális illetékességű megyei kirendeltségek ügyfélszolgálatán.

Amennyiben a közlemény és a vonatkozó jogszabályok között ellentmondás vagy eltérés merül fel abban az esetben a jogszabályok az irányadóak.

Budapest, 2013. március 22.

Palkovics Péter
elnök